
Tisztelt Bakonycsernyeiek!
Hosszú évek óta megfogalmazott lakossági igény ke-
rülhet most a megvalósítás küszöbére településün-
kön. Több évvel ezelőtt a település felső részén élő 
lakosok egy csoportja aláírásával keresett meg azzal 
a kéréssel, hogy az Arany János utcát és a Rákóczi 
utcát összekötő szakaszon oldódjon meg a bizton-
ságos gyalogos közlekedés feltételeinek kialakítása.
Akkor minden aláíró részére válaszlevélben jelez-
tem, hogy az érintett útszakasz állami tulajdonban és 
fenntartásban van, így annak 
fejlesztése nem önkormányza-
ti hatáskörbe tartozik. Ugyan-
akkor azt is ígértem, hogy a la-
kossági igényt továbbítom az 
illetékes szervek felé.
Örömmel tájékoztatom a tele-
pülés lakóit, hogy a megkere-
sésünk meghallgatásra talált. A 
kérést eljuttattam az Építési és 
Közlekedési Minisztérium felé, 
ahol pozitív döntés született. 
Lázár János miniszter döntése 
alapján a beruházáshoz szük-
séges forrás rendelkezésre áll.
A fejlesztés keretében a Sza-
badság telep felső bejáratától 
a Fenyő utca becsatlakozásáig 
egy két méter széles, kiemelt 
szegéllyel ellátott új járda épül 
a játszótér melletti oldalon. A 
beruházás részeként a Súri-vízfolyás fölött elhelyez-
kedő híd kiszélesítésre kerül annak érdekében, hogy 
a járda biztonságosan elférjen.
A játszótérrel szemközti oldalon a jelenlegi támfal 
elbontásra kerül, helyette burkolt rézsű épül. Az út-
szakasz burkolata is megújul egészen a Súr felé ve-
zető út kereszteződéséig. A közlekedés biztonságát 

tovább növeli, hogy gyalogátkelőhely is létesül a Tán-
csics utca bejáratánál, amely az új járda biztonságos 
megközelítését segíti.
A beruházás terveit a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
készítette el, és a szükséges hatósági engedélyek is 
megszülettek. A kivitelező kiválasztására irányuló 
közbeszerzési eljárás elindult, amelynek lezárása a 
következő hetekben várható. Ezt követően kerülhet 
sor a szerződéskötésre és a munkaterület átadására.
Reményeink szerint a kivitelezési munkák 2026 ta-

vaszának végén, nyár elején 
kezdődhetnek meg, és a be-
ruházás várhatóan 2026 nyár 
végére, ősz elejére fejeződhet 
be.
A fejlesztés jelentősége túlmu-
tat önmagán, hiszen az új jár-
dán biztonságosan lehet majd 
megközelíteni az általános is-
kolát, az evangélikus óvodát, 
az önkormányzati óvoda Rá-
kóczi úti tagintézményét, vala-
mint a település templomait is.
Számomra ismét megerősítést 
jelent, hogy amikor a helyi kö-
zösség jelzi az igényeit, az ön-
kormányzat partnerként kép-
viseli azokat, és a kormányzat 
nyitott a települések fejlesztési 
javaslataira, akkor valódi ered-
mények születhetnek.

Köszönöm a bakonycsernyeiek jelzéseit és együtt-
működését, a képviselő-testület támogatását, vala-
mint a minisztérium és a kormány segítségét, amely 
lehetővé teszi, hogy egy régi lakossági igény hamaro-
san megvalósulhasson.

Turi Balázs 
polgármester

XVIII. évfolyam 1. szám www.bakonycsernye.hu 2026. március
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Elfogadták Bakonycsernye 2026. évi költségvetését

Jubileumi újévköszöntő rendezvény 
Jubileumi alkalommal rendezték meg a település ha-
gyományos újévköszöntő rendezvényét Bakonycser-
nye községben. Az idei esemény különlegesnek számí-
tott, hiszen immár huszadik alkalommal gyűltek össze 
a helyiek, hogy közösen köszöntsék az új esztendőt.
A rendezvény telt ház előtt zajlott, a fellépők pedig 
nagy sikert arattak a közönség körében. Az est során 
színpadra lépett Horváth Elemér hegedűművész, Hor-
váth Péter zongoraművész és Buch Tibor musicaléne-
kes, akik magas színvonalú műsorral szórakoztatták a 
közönséget.
A jubileumi rendezvény ismét jó alkalmat teremtett 
arra, hogy a település lakói közösen ünnepeljenek és 
erősítsék a helyi közösségi összetartozást.

A képviselő-testület egyhangú 
szavazással elfogadta Bakonycser-
nye Nagyközség Önkormányzata 
2026. évi költségvetését. 
A költségvetés főösszege 1 mil-
liárd 281 millió 630 ezer forint, 
amelynek keretében a bevételek 
és a kiadások egyensúlyban ke-
rültek megtervezésre.
Az önkormányzat bevételei két 
fő forrásból állnak. Az egyik az 
állami támogatás, amely a fel-
adatfinanszírozás rendszerében 
érkezik a településhez, biztosítva 
az önkormányzati feladatok ellá-
tásának alapját. A másik a saját 
bevételek köre, amelyek közül a 
legjelentősebb az iparűzési adó, 
valamint a kommunális adó.
Az önkormányzat alapfeladatai 
közé tartozik az óvodai ellátás 
biztosítása és az intézmények 
működtetése, a közös önkor-
mányzati hivatal fenntartása, az 
önkormányzati utak és zöldfe-
lületek karbantartása, a temető 
működtetése, a háziorvosi szol-

gálat biztosítása, a szociális társu-
lás működtetése, valamint a köz-
művelődési feladatok ellátása. A 
2026. évi költségvetés biztosítja 
ezen feladatok zavartalan műkö-
dését.
A költségvetésben jelentős sze-
repet kapnak a fejlesztések is. A 
pályázati források összege eléri 
az 515 millió 853 ezer forintot, 
amely több beruházás megvaló-
sítását teszi lehetővé. Ezek között 
szerepel az egészségház építése, 
tér kialakítása, közvilágítás-fej-
lesztés, járdafelújítás, valamint a 
Bethlen Gábor Alap és a család-
barát munkahelyeket támogató 
pályázatok.
A szociális feladatokra az ön-
kormányzat 18 millió 200 ezer 
forintot különített el. Ebből fi-
nanszírozzák többek között a la-
kásfenntartási támogatásokat, a 
rendkívüli települési támogatáso-
kat, a gyógyszertámogatásokat, 
a temetési segélyt, a krízistámo-
gatásokat, az ápolási díjakat, va-

lamint a szociális tűzifa program 
önrészét. 
Az önkormányzat saját rende-
lete alapján további támogatási 
formák is működnek, így az is-
kolakezdési támogatás, a jó tanu-
lók és tehetséges bakonycsernyei 
fiatalok támogatása, valamint a 
Bursa Hungarica ösztöndíjprog-
ram.
A képviselő-testület a költségve-
tés összeállításakor arra is figyelt, 
hogy a közösségi programok fi-
nanszírozása továbbra is biztosí-
tott legyen. A tervek szerint 2026-
ban is megrendezik a település 
hagyományos rendezvényeit, így 
a majálist, a falunapot és a szüreti 
felvonulást, emellett a művelődé-
si ház programjainak megszerve-
zésére is rendelkezésre állnak a 
szükséges források.
A költségvetés célja, hogy a fej-
lesztések megvalósítása mellett 
a település továbbra is figyelmet 
fordítson a közösség erősítésére 
és a lakosság támogatására.
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Tisztelt Választópolgárok!

Magyarország köztársasági elnöke 2026. április 12. 
napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők választá-
sát, mellyel kapcsolatban az alábbi fontos informáci-
ókat foglaljuk össze az Önök részére:
Szavazni április 12-én vasárnap 6-19 óráig lehetséges 
azoknak a választópolgároknak, akik a névjegyzék-
ben szerepelnek és ÉRVÉNYES okmányokkal igazol-
ják magukat a Szavazat Számláló Bizottság előtt. 
FONTOS! Bármilyen kérelmet kívánnak benyújtani 
akár a Választási Irodához, akár a Szavazatszámlá-
ló Bizottsághoz, az alábbi adatokat kötelezően tar-
talmaznia kell:
- választópolgár neve, születése neve
- választópolgár születési helye, ideje
- választópolgár személyi azonosítója
- választópolgár aláírása 

A Helyi Választási Iroda elérhetősége:
Telefon: 22/413-001
Fax: 22/592-031
Mobil: 06/20/280-8592
E-mail: pm.bakonycsernye@morterseg. hu
HVI vezető: Fidrich Tamásné
HVI vezető helyettes: Szabó József

Amennyiben kérdése merülne fel azzal kapcsolat-
ban, hogy hol és hogyan tud élni a választójogával, 
kérjen információt a Helyi Választási Irodától a fent 
említett elérhetőségek valamelyikén hétköznap 8-16 
óráig, pénteken 8-13 óráig, és természetesen a vá-
lasztás napján a szavazás megkezdésétől, azaz 6 
órától a szavazás lezárásáig, azaz 19 óráig.

A szavazókörök utcajegyzéke és szavazóköri helyi-
ségek:

FONTOS! A Rózsa utcai óvoda épületéből a Béke 
telepi Klub épületbe került a szavazóhelyiség.

1. szavazókör: 
Általános Iskola, Rákóczi u. 37. 
(földszint osztályterem)

2. szavazókör: 
Művelődési Ház, Rákóczi u. 78. 
(nagyterem)

3. szavazókör: 
Béke-telepi Klub épülete Béke telep 43. 
(főbejáratból nyíló tér)

1. sz. szavazókör
(Általános Iskola)

2. sz. szavazókör 
(Művelődési Ház)

3. sz. szavazókör
(Béke telepi Klub)

Arany János utca Akác utca Ady telep
Deák utca Bercsényi utca Béketelep
Dózsa utca Ifjúság utca Bodó-tanya
József Attila utca Kossuth utca Erdő-sor
Kert utca Kuruc utca Petőfi út
Rákóczi út 1-48. és 120.158. Nagygyón Rózsa utca
Szabadság telep Rákóczi út 49-119.
Táncsics utca
Inotapuszta
(Dolozsd, Fenyő utca)

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ VÁLASZTÁSOK 
2026. ÁPRILIS 12.
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Hol szavazunk?  
Állandó lakcímünk szerinti településen élhetünk a 
választó jogunkkal. Akinek az állandó lakcíme mel-
lett bejelentett tartózkodási helye is van (régebbi 
nevén: ideiglenes lakcíme) választhat, hogy hol kí-
ván élni választójogával. Ez esetben átjelentkezési 
kérelem benyújtására van lehetőség. 

Mozgóúrna igénylése
Mozgásában gátolt választópolgár mozgóurnát igé-
nyelhet a Helyi Választási Irodától, vagy a szavazás 
napján az illetékes Szavazatszámláló Bizottságtól 
az alábbiak szerint:

- levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül 
elektronikus úton legkésőbb 2026. április 9-én 
16 óráig,  

- személyesen 2026. április 10-én 16 óráig,  
- elektronikus úton, azonosítást követően a 
szavazás napján 12 óráig lehet benyújtani. 

A mozgóurna iránti kérelmet meghatalmazott út-
ján 2026. április 10-én 16 óráig a helyi választási 
irodához, vagy a szavazás napján, legkésőbb 12 
óráig a szavazatszámláló bizottsághoz kell benyúj-
tani. A kérelem nyomtatvány a hivatalban besze-
rezhető, vagy a valasztas.hu honlapról letölthető.  
Amennyiben postai levélként küldi be a kérelmét, 
úgy figyeljen arra, hogy az a fenti időpontig meg-
érkezzen. 

Összefoglalva, mire figyeljünk a szavazás napján, 
hogy érvényesen élni tudjunk a szavazati jogunkkal:

- a lakcímünk szerinti szavazókört keressük fel
- vigyünk magunkkal érvényes okmányokat 

(SZIG, útlevél, jogosítvány ÉS lakcímkártya)
- írjuk alá a névjegyzéket
- tollal szavazzunk, és két egymást metsző vonal-

lal adjuk le szavazatunkat (X vagy +)

Fidrich Tamásné
HVI vezető

ÓVODAI BEÍRATÁS IDEJE:
2026. április 20. reggel 8 órától 18 óráig.
Helye: Bakonycsernye, Rózsa utca 67. B. ép.
2026. április 21. reggel 8 órától 18 óráig.
Helye: Bakonycsernye, Rákóczi út 141.

Az óvodakötelezettségről
A 2011. évi CXC. Nkt. rendelkezései értelmében a 
gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31. 
napjáig a harmadik életévét betölti, az óvodai neve-
lési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdő-
dően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt 
venni. Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez 
szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló já-
tékos foglalkozások keretében folyik. Az óvodai ne-
velés a gyermek hároméves korában kezdődik, és 
addig az időpontig tart, ameddig a gyermek a tan-
kötelezettség teljesítését meg nem kezdi (Nkt.8.§). A 
szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jog-
szabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírat-
ni az önkormányzat által közzétett közleményben 
vagy hirdetményben meghatározott időpontban 
a lakhely/tartózkodási hely szerint illetékes óvo-
dába. Az óvodába a 2026/2027-os nevelési évre a 
2023. augusztus 31-ig született gyermekek beíratá-

sa kötelező. Az ezen határnapig született gyermekek 
2026. szeptember 1-től óvodakötelesek. Amennyi-
ben gyermeküket nem a kötelező felvételt biztosító 
óvodába íratják, a jogviszony létrejöttéről igazolást 
kérünk benyújtani a felvételt biztosító óvodától a 
Bakonycsernyei Bóbita Óvoda - Mini Bölcsőde ve-
zetőjének, valamint a település jegyzőjének.

A körzethatárokról
Felvételi körzet tekintetében Bakonycsernye és Balin-
ka egyetlen körzetet alkot.

Külföldi tartózkodásról
A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, 
2026. szeptember 1-től óvodaköteles gyermek szülő-
je, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó 
határnapját követő tizenöt napon belül írásban érte-
síteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartóz-
kodási helye szerint illetékes jegyzőt.
A bejelentési kötelezettség teljesítésének határide-
je: 2026. május 10.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, 
az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, 
ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben 

Óvodai beíratás
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külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni a 
gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási 
helye szerint illetékes jegyzőt.

Amennyiben a szülő nem kért felmentést gyerme-
ke kötelező óvodalátogatására vonatkozóan és nem 
is járatja oda, a gyermek lakóhelye szerint illetékes 
jegyző elrendelheti ennek teljesítését. A jegyző 
nyilvántartást vezet a lakóhelyen élő, óvodaköteles 
gyermekekről, illetve figyelemmel kíséri a Nemzeti 
Köznevelési törvény által előírt kötelezettségek telje-
sítését, elmulasztását.

Az óvodai felvételről
A gyermekek óvodai felvétele jelentkezés alapján 
történik. Az óvoda köteles azon napi négy órában 
óvodai nevelésre kötelezett, ellátási körzetében la-
kóhellyel rendelkező gyermekek elhelyezéséről gon-
doskodni, akiknek ellátását a fenntartó az intézmény 
Alapító Okiratában felvállalta. Az óvoda felveheti 
azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvé-
telétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy 
minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában 
tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál 
idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme a nevelési 
év során folyamatosan teljesíthető. Az óvoda köteles 
azt az óvodaköteles korú gyermeket felvenni, átven-
ni, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik és 
ennek tényét – a Védőnői Szolgálattól kapott doku-
mentummal – igazolni tudja. Ha a gyermek az iskolá-
ba lépéshez szükséges fejlettséget eléri, tankötelessé 
válik abban a naptári évben, amelyben a 6. életévét 
augusztus 31. napjáig betölti. Az óvodai felvételek 
során a hatályos eljárási szabályokat kell alkalmazni.

Az óvodai jelentkezéshez az alábbi okmányok be-
mutatása szükséges:

	y Adatlap óvodai beiratkozáshoz mindkét szülő alá-
írásával ellátva

	y Védőnői szakvélemény, szakértői vélemény, 
amennyiben a gyermek különleges bánásmódot 
igényel (sajátos nevelési igényű, beilleszkedési-, 
magatartási- és tanulási nehézséggel küzd)

	y Nyilatkozat az intézményválasztáshoz való bele-
egyezéshez – külön élő, de közös felügyeleti jogot 
gyakorló szülők esetében

	y Születési anyakönyvi kivonat
	y Egészségügyi könyv
	yOltási lap
	y Taj kártya 

	y A személyi azonosítót is tartalmazó lakcímkártya, 
ennek hiányában Védőnői Igazolás az életvitelsze-
rű itt lakásról

	yMindkét szülő személyazonosító okmánya és lak-
cím kártyája

(Amennyiben megoldható, ezeket fénymásolva is 
kérjük szépen!)

A felvételi döntésről az óvodavezető 2026. május 21-
ig írásban értesíti a szülőket.

Amennyiben a felvételi kérelmet benyújtó gyerme-
kek száma meghaladja a szabad férőhelyek számát, 
az alábbi bírálati szempontok alapján állítunk fel 
rangsort:
1.	 Bakonycsernyei, balinkai illetőségű óvodaköte-

les gyermekek, akik tárgyév augusztus 31-ig be-
töltik a 3. életévüket.

2.	 Azon bakonycsernyei, balinkai illetőségű, nem 
óvodaköteles gyerekek, akiknek óvodai elhelye-
zése gyermekvédelmi szempontból indokolt.

3.	 Azon bakonycsernyei, balinkai illetőségű, nem 
óvodaköteles gyermekek, akik tárgyév augusz-
tus 31. után töltik be a 3. életévüket, az óvodát 
megelőzően már bölcsődei ellátásban részesül-
nek, s akiknek az otthoni felügyelete nem meg-
oldott.

4.	 Azon bakonycsernyei, balinkai illetőségű nem 
óvodaköteles gyermekek, akik a 3. életévüket 
folyó naptári év során még betöltik, de továb-
bi családban történő napközbeni ellátásuk nem 
biztosított.

5.	 Azon nem bakonycsernyei, balinkai illetőségű 
óvodaköteles gyermek, akinek szülője az óvoda 
körzetében dolgozik.

A nem óvodaköteles korú gyermekek felvételének 
lehetőségét csak abban az esetben vizsgáljuk, ha az 
óvodaköteles gyermekek elhelyezése után marad 
szabad férőhely. Ebben az esetben Felvételi Bizott-
ság összehívása történik, amely dönt a férőhelyek be-
töltéséről.

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosz-
tásáról az óvodavezető dönt, a szülők és az óvoda-
pedagógusok véleményének, a gyermekek életkori 
és egyéni sajátosságainak figyelembevételével.

Fidrich Tamásné
jegyző



6

Sikeres pályázat 
a Rákóczi utcában

Bakonycsernye Nagyközség Ön-
kormányzata sikeres pályázatá-
nak köszönhetően 102 198 052 
forint vissza nem térítendő támo-
gatást nyert el járdaépítésre és 
-felújításra a település központi 
területén.
A beruházás műszaki tartalma a 
Rákóczi utcai településközponti 
szakaszt érinti. A fejlesztés kere-
tében a meglévő járdaszakaszok 
(550 m) felújítása mellett új járda 
is épül 134 m hosszban.
A tervezett munkálatok a benzin-
kúttal szemben található buszmegállótól indulnak, 
és egészen a Bercsényi utcai megállóval szemközti, 
már meglévő járdaszakaszig tartanak.  A beruházás 
részeként két új gyalogátkelőhely is létesül, az egyik 
a benzinkút közelében, a másik a Polgármesteri Hi-
vatal előtt.

A fejlesztés elsődleges célja, hogy 
a lakosság biztonságosan és aka-
dálymentesen közelíthesse meg a 
település meghatározó közintéz-
ményeit, az új egészségházat, a te-
lepülés főterét és a polgármesteri 
hivatalt. Az új és megújuló járda-
szakaszok lehetőséget biztosíta-
nak arra is, hogy a buszról leszál-
ló utasok kulturált és biztonságos 
környezetben közlekedhessenek.
A támogatás elnyerése ismétel-
ten rámutat a kormányzattal és 
az országgyűlési képviselővel va-
ló együttműködés jelentőségére, 
amely az elmúlt években számos 
fejlesztés megvalósítását tette le-
hetővé a településen.

A következő hetekben, hónapokban elkészülnek az 
engedélyes tervek, majd a képviselő-testület közbe-
szerzési eljárás keretében kiválasztja a beruházást 
megvalósító vállalkozót. A kivitelezés ütemezéséről 
és a projekt további részleteiről az önkormányzat a 
későbbiekben ad tájékoztatást.

Útfelújítás készül az 
iskola mellett

Örömmel tájékoztatjuk a lakossá-
got, hogy Bakonycsernye Nagy-
község Önkormányzata Képvise-
lő-testülete sikeresen pályázott a 
Versenyképes Járások program 
második fordulójában. A támoga-
tásnak köszönhetően 
felújításra kerülhet az 
általános iskola melletti, 
jelenleg erősen lerom-
lott állapotú útszakasz.
A fejlesztés a Fenyő 
utcában található sza-
kaszt érinti, amely több 
okból is fontos a telepü-
lés közlekedése szem-
pontjából. Az út egy-
részt az Bakonycsernyei 
Általános Iskola megkö-
zelítését segíti, másrészt 
a Fenyő utcában élő la-
kosok mindennapi köz-

lekedését szolgálja. Emellett ezen 
az úton érhető el az iskola mögött 
található helyközi autóbuszok par-
kolója is.
A beruházás jelentősége abban 
rejlik, hogy egy olyan útszakasz 
újulhat meg, amelyet a település 
lakói nap mint nap használnak, 
ugyanakkor az elmúlt évek során 
állapota jelentősen leromlott.

A fejlesztés a pályázati támoga-
tás mellett önkormányzati önerő 
bevonásával valósulhat meg. Az 
ehhez szükséges forrást az önkor-
mányzat a 2026. évi költségveté-
sében tervezte és fogadta el, így a 
pályázati forrás és a település saját 
hozzájárulása együtt teremtheti 
meg a beruházás megvalósításá-
nak feltételeit.

Az önkormányzat je-
lenleg azt is vizsgálja, 
hogy a felújítás során 
lehetőség nyílhat-e az 
útpálya kiszélesítésé-
re, amely még bizton-
ságosabb közlekedési 
feltételeket teremtene 
az érintett szakaszon. 
Ennek műszaki lehető-
ségei jelenleg vizsgálat 
alatt állnak.
A tervek szerint a ki-
vitelezési munkálatok 
a tavaszi időszakban 
megkezdődhetnek.
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Új eszközök érkeztek 
az óvodába és az iskolába

Az önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően új sport- és 
fejlesztőeszközök érkeztek a település intézményeibe, amelyek 
az óvodás és iskolás gyermekek mindennapjait teszik változato-
sabbá és aktívabbá.
Az önkormányzati óvodában már meg is érkeztek és összesze-
relésre kerültek azok az eszközök, amelyek a mozgásos progra-
mokat segítik. A beszerzés keretében többek között kerékpárok, 
trambulin, mozgáskoordinációt fejlesztő eszközök, labdák, bóják, 
valamint kis motorok állnak a gyermekek rendelkezésére.
A pályázat lehetőséget biztosított arra is, hogy az általános iskola 
számára közösségi és sporteszközök kerüljenek beszerzésre. Az 
intézmény többek között kosárlabdákkal, csocsóasztallal, külön-
böző labdákkal, kísérletező és fejlesztő játékokkal, valamint belté-
ri sportjátékokkal gazdagodott.
Az új eszközök a következő időszakban számos sport- és egész-
ségmegőrző program megvalósítását segítik, miközben lehetősé-
get teremtenek a gyermekek számára a mozgásra, a játékra és a 
közösségi élmények megélésére.

Korszerűsödik a közvilágítás 
Jelentős fejlesztés valósulhat meg Bakonycsernye 
településen: Bakonycsernye Nagyközség Önkor-
mányzata 49 800 207 forint támogatást nyert a Ma-
gyar Falu Program keretében a közvilágítás korsze-
rűsítésére.
A beruházás során az elavult fényforrásokat mo-
dern, energiatakarékos LED-lámpák váltják fel, így a 
település teljes közvilágítási rendszere megújulhat. 

A fejlesztés eredményeként javul a közterületek 
megvilágítása, ami biztonságosabb közlekedést és 
jobb láthatóságot biztosít a lakosság számára.
A korszerűsítés nemcsak a település biztonságát 
növeli, hanem hozzájárul az energiahatékony mű-
ködéshez és a fenntarthatóbb üzemeltetéshez is.
Az önkormányzat köszönetét fejezi ki Magyaror-
szág Kormánya támogatásáért, amely lehetővé te-
szi a település számára egy világosabb és élhetőbb 
környezet megteremtését.

Közösségi támogatás 

Közösségi célokat támogató felajánlást tett a közét-
keztetést végző Tölgyfa Vendéglő, amely idén is hoz-
zájárult a település közösségi életének erősítéséhez.
A támogatás keretében az Együtt Bakonycsernyéért 
Egyesület 350.000 forint értékben részesült felaján-
lásban. Az összegből két darab 3×3 méteres parti 
sátor került beszerzésre, valamint az önkormányzati 
óvoda részére tojásfotelek és függő csepphinták vá-
sárlása valósult meg.
Kiemelendő, hogy a vendéglátóhely a szerződéses 
kötelezettségein túl rendszeresen támogatja a Bakony-
csernye településen működő közösségeket és intéz-
ményeket. A mostani felajánlás is jól példázza a helyi 
együttműködés és felelősségvállalás fontosságát.
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A helyi Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálat koordinálásával 
2025 decemberében második 
alkalommal valósult meg az a 
kezdeményezés, amelynek cél-
ja a nehéz anyagi helyzetben élő 
családok támogatása volt Ba-
konycsernye településen.

Az adományozási akcióban részt 
vettek a Katolikus, az Evangélikus 
és a Pünkösdi Egyház helyi közös-
ségei, valamint a Bakonycsernyei 
Nőklub és a Bakonycsernyei Hor-

gász Egyesület tagjai, továbbá egy 
magánszemély is csatlakozott a 
kezdeményezéshez.
A szolgálat munkatársai a helyi 
jelzőrendszer tagjaival együttmű-
ködve mérték fel azokat a csalá-
dokat és egyedül élő személye-
ket, akik támogatásra szorultak. 
Az akció keretében húsz kisgyer-
meket nevelő család, valamint hat 

egyedül élő vagy hajléktalan 
személy részesült karácsonyi 
ajándékban.
Az összeállított csomagok tar-
tós élelmiszert, édességet, já-

tékokat és ruhaneműt tartalmaz-
tak. 
A szervezők köszönetüket fejez-
ték ki mindazoknak, akik adomá-
nyaikkal hozzájárultak a kezde-
ményezés sikeréhez, és bíznak 
abban, hogy a program a jövő-
ben hagyományként folytatódhat 
a településen.

Megnyílt 
a PET-palack 

visszaváltóhely 
a Rózsa utcában

Megnyílt és üzemel a PET-palack 
visszaváltóhely a Rózsa utcában, 
a Mónika ABC üzletében. A helyi 
lakosok így már településen belül, 
kényelmesen intézhetik a visszavál-
tást.
A tapasztalatok szerint a rendszer 
bevált, egyre többen élnek a le-
hetőséggel, és rendszeresen hasz-
nálják a visszaváltó automatát. 
A helyben elérhető szolgáltatás 
megkönnyíti a környezettudatos 
hulladékkezelést, és hozzájárul ah-
hoz, hogy csökkenjen az eldobott 
műanyag palackok mennyisége.
A visszaváltási rendszer nemcsak 
gazdasági ösztönzőt jelent, hanem 
a környezetvédelem szempontjá-
ból is kiemelt jelentőségű. A tuda-
tos gyűjtés és visszaváltás csökken-
ti a környezet terhelését, támogatja 
az újrahasznosítást, valamint hos�-
szú távon a fenntarthatóbb telepü-
lési működést szolgálja.
A kezdeményezés jól illeszkedik a 
település környezettudatos szem-
léletéhez, és lehetőséget biztosít 
arra, hogy a lakosság aktívan is 
hozzájáruljon a tisztább, rendezet-
tebb környezet megőrzéséhez.

A januári rendkívüli hideg és a ha-
vazás komoly kihívás elé állította a 
települést, ugyanakkor az önkor-
mányzat szervezett munkájának 
és a lakosság együttműködésének 
köszönhetően Bakonycsernyén fo-
lyamatosan biztosított volt a közle-
kedés.
Az önkormányzat megbízásából 
egy vállalkozó két munkagéppel 
végezte az utak tisztítását, miköz-
ben az önkormányzat fizikai állo-
mányában dolgozó munkatársai a 
járdák, buszperonok és egyéb köz-
területek takarításán dolgoztak. A 
munkát segítette az a kézi irányítá-
sú hóeltakarító gép is, amelyet az 

önkormányzat korábban szerzett 
be a téli feladatok hatékonyabb el-
látása érdekében.
A folyamatos munkának köszön-
hetően a lakosok biztonságosan 
közlekedhettek a településen, el-
juthattak munkahelyükre, az isko-
lába és az óvodába is.
Köszönet illeti a helyi lakosokat is, 
akik többségében példamutatóan 
gondoskodtak az ingatlanjaik előt-
ti járdaszakaszok megtisztításáról. 
Az elmúlt időszak ismét bebizo-
nyította, hogy a közösségi összefo-
gásnak köszönhetően a nehezebb 
helyzetekben is sikerül biztosítani a 
település mindennapi működését.

Összefogás a hátrányos 
helyzetű családokért

Összefogással a biztonságos közlekedésért 
a téli időszakban
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Segítség a hideg na-
pokban: támogatást 
kaptak a rászoruló 

családok
A téli időszak rendkívül hideg nap-
jai idején kiemelt figyelem irányult 
a rászoruló családokra Bakony-
csernyén. A családsegítő szolgá-
lat jelzése alapján az önkormány-
zat segítséget nyújtott egy olyan 
édesanyának és gyermekének, 
akik az elmúlt időszakban nehéz 
helyzetbe kerültek, és a fűtéshez 
szükséges tüzelőanyag beszerzé-
se gondot jelentett számukra. A 
gyors intézkedésnek köszönhető-
en sikerült biztosítani számukra a 
következő időszak fűtését és a biz-
tonságos lakhatás feltételeit.
Az eset jól mutatja, hogy a telepü-
lésen működő szociális jelzőrend-
szer hatékonyan működik. A csa-
ládsegítő szolgálat munkatársai 
folyamatos kapcsolatban állnak a 

lakossággal, így időben érkezhet 
jelzés, ha valaki segítségre szorul.
A téli hónapokban a szociális tűzi-
fa program keretében is több mint 
harminc rászoruló család részesült 
támogatásban, amely jelentős se-
gítséget jelentett a fűtési időszak 
átvészelésében.
A rendkívüli hideg időjárás miatt 
az állam is külön segítséget hir-
detett meg azok számára, akik-
nek a tüzelőanyaguk elfogyott. A 
program lebonyolításában az ön-
kormányzatok működtek közre: 
a családsegítő szolgálat felmérte 

a településen élők igényeit, 
és azok a lakosok, akik való-
ban segítségre szorultak, egy 
köbméter tűzifát kaptak. A tü-
zelőanyagot a magyar állam 
biztosította, a kiszállítás költ-
ségét pedig az önkormányzat 
vállalta.
Az együttműködésnek kö-
szönhetően a településen a 
leghidegebb időszakban sem 
maradt segítség nélkül senki. 

A helyi intézmények, a családse-
gítő szolgálat és az állami támo-
gatás közös munkája hozzájárult 
ahhoz, hogy a rászoruló családok 
biztonságban átvészelhessék a téli 
időszakot.
A település vezetése ugyanakkor 
arra kéri a lakosságot, hogy a hi-
deg hónapokban is figyeljenek 
egymásra, különösen az egyedül 
élő idősekre, a betegekre és a ne-
héz helyzetben lévő szomszédok-
ra, hiszen egy közösség ereje az 
összefogásban rejlik.

A Béketelepi Klubban köszöntöt-
ték Boros Ani nénit abból az al-
kalomból, hogy több mint másfél 
évtizedes vezetői munka után át-
adta az énekkar irányítását. A ren-
dezvényen részt vett Turi Balázs 
polgármester is.
A leköszönő vezető közel tizenöt 
éven át irányította elhivatottan a 

bányász hagyományőrző ének-
kart, amely ez idő alatt számos 
járási, megyei és országos fellé-
pésen képviselte Bakonycsernye 
települést. Az együttes több mint 
két évtizede őrzi a helyi szénbá-
nyászat emlékét, amely az 1920-
as évektől 2003-ig meghatározta 
a község életét.

Boros Ani jelezte, hogy a jövőben 
is segíti az énekkar munkáját, és 
lehetőségeihez mérten továbbra 
is részt vesz a közösség életében.
A jelenlévők köszönetüket fejez-
ték ki az elmúlt évek elkötelezett 
munkájáért, új vezetőnek pedig 
Szunomann Máriát választották 
meg.

Vezetőváltás a Bányász Hagyományőrző Énekkar élén
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Új bankautomata 
kezdte meg 

működését a település 
központjában

Új bankautomata kezdte meg mű-
ködését a település központjában, 
a csomagautomaták mellett. Az új 
berendezést a K&H Bank helyez-
te üzembe, amely így könnyeb-
ben elérhetővé teszi a pénzügyi 
szolgáltatásokat a helyi lakosok 
számára.
Az automata nemcsak készpénz-
felvételre, hanem készpénzbefi-
zetésre is lehetőséget biztosít, így 
többféle banki ügyintézés intézhe-
tő a helyszínen.
Az új készülék üzembe helyezésé-
vel bővült a településen elérhető 
pénzügyi szolgáltatások köre, ami 
a mindennapi ügyintézést is meg-
könnyíti a lakosság számára.

Delegáció érkezett Bakonycser-
nyére az erdélyi Dózsa György 
településről. A látogatás során 
ezúttal nem ifjúsági csoport, ha-
nem felnőtt vendégek érkeztek a 
testvértelepülésről.
A két település közötti kapcsolat 
2007 óta folyamatos és aktív. Az 
elmúlt évek során számos cse-
reprogram, ifjúsági találkozó, kul-
turális rendezvény és tábor való-
sult meg, amelyek során fiatalok 
százai ismerhették meg egymás 
közösségét, hagyományait és ér-
tékeit. A programoknak köszön-
hetően több tartós barátság és 
hosszú távú kapcsolat is kialakult.
Az együttműködés az elmúlt 
közel két évtizedben több ön-

kormányzati cikluson átívelve 
fennmaradt, amely a közös el-
kötelezettséget és a kapcsolatok 
tudatos ápolását mutatja. A mos-
tani találkozó is megerősítette a 
feleket abban, hogy a jövőben is 
folytatják a közös munkát.
A testvértelepülési programok 
többsége pályázati forrásból va-
lósulhatott meg. A jelenlegi láto-
gatást a Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt. pályázati támogatása 
tette lehetővé.
A település vezetése továbbra is 
célként tekint arra, hogy a kap-
csolat élő maradjon, és a követ-
kező generációk számára is ter-
mészetes legyen az összetartozás 
és az együttműködés.

Testvér

települési 

delegáció 

érkezett 

hozzánk

Köszönet 
a kultúrában végzett 

munkáért

A magyar kultúra napja alkalmá-
ból Turi Balázs polgármester a 
Művelődési Házban köszöntöt-
te a település kulturális életében 
dolgozó szakembereket, akik te-
vékenységükkel hozzájárultak a 
helyi közösségi és kulturális élet 
gazdagításához.
Az alkalom során elismerő szava-
kon túl virágcsokorral köszöntötte 
a művelődési ház könyvtárosát Va-
lásekné Kaszner Tímeát, valamint 
a település művelődésszervezőjét 
Turjákné Szentesi Icut is.  
Tőle most el is köszönt a polgár-
mester hiszen Icu új kihívásokat 
keresve közel 19 év után elbúcsú-
zott.  Közel két évtizeden keresztül 

dolgozott a helyi kulturális prog-
ramok megszervezésén, számos 
rendezvény és közösségi esemény 
megvalósításában vállalva megha-
tározó szerepet.
A köszöntés során elhangzott, 
hogy a kultúrában végzett mun-
ka nemcsak értékteremtő tevé-
kenység, hanem a közösségépítés 
egyik legfontosabb eszköze is. Az 
elmúlt évek programjai jelentősen 
hozzájárultak ahhoz, hogy Ba-
konycsernye közösségi élete gaz-
dag és sokszínű maradjon.
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Az elmúlt félév során a tanulmányi munka mellett 
számos program és esemény gazdagította az iskola 
tanulóinak mindennapjait. Az intézmény kiemelt fi-
gyelmet fordított a közösségépítésre, az ismeretter-
jesztésre és a hagyományok ápolására.
A diákok több előadáson és rendezvényen vehet-
tek részt, többek között a Móri Rendőrkapitányság 
munkatársa, Wittner Mariann tartott tájékoztatót 
a kerékpáros és elektromos közlekedés szabálya-
iról. Nagy érdeklődés övezte az ásványkiállítást és 
az Európai Diáksport Napjához kapcsolódó prog-
ramokat is. A nyolcadik osztályos tanulók számára 
a továbbtanulást segítő előadások és a központi fel-
vételire felkészítő versenyek jelentettek fontos állo-
mást, köztük a bodajki „Jól felkészültem” tanulmá-
nyi verseny.
Az iskola tanulói eredményesen szerepeltek a te-
lepülési és térségi rendezvényeken, így a bornapi 
váltófutáson és a „XII. Iparkodjunk, Gyerekek!” 
szakmaismereti vetélkedőn is. Az önkormányzati 
„Közlekedj kétkeréken!” rajzpályázat díjátadóján 
Turi Balázs polgármester adta át az elismeréseket a 
díjazott diákoknak.
A hagyományos programok közül idén 
is megrendezésre került az iskolanyito-
gató a leendő első osztályosok számára, 
a papírgyűjtés, a Márton-napi rendez-
vény, valamint az adventi és karácsonyi 
ünnepségek. A diákönkormányzat ad-
venti kihívása, a Luca-napi program és 
a karácsonyi gála az evangélikus temp-
lomban szintén emlékezetes események 
voltak. A zeneiskolások koncertje és a 
Mikulás-napi rendezvények tovább erő-
sítették az ünnepi hangulatot.
Az intézmény tanulói a pályaorientá-
ciós napon több szakmával ismerked-
hettek meg, valamint az Aktív Hiper 
versenysorozat keretében az ARAK 
Atlétikai Szakosztály tartott felmérést 
a felső tagozatos diákok számára. A 
közösségi nevelés részeként adomány-
gyűjtést szerveztek állatmenhelyek tá-
mogatására is.
Az önkormányzat támogatásával az is-
kola új étkészletekkel gazdagodott, míg 
a szülői munkaközösség több sikeres 

kezdeményezést valósított meg, köztük az iskola-
bált, ruhagyűjtést és jótékonysági sütivásárt, vala-
mint hangtechnikai eszközökkel is hozzájárult az in-
tézményi rendezvények színvonalának emeléséhez. 
A „Helyi humán fejlesztések a Gaja völgyében” pro-
jekt keretében az egészséges táplálkozás témájában 
szerveztek programot, amely során a tanulók egész-
séges ünnepi ételeket terveztek és készítettek.
A félév során tanulmányi kirándulásokra is sor került, 
többek között a zánkai Erzsébet-táborba, valamint 
mintegy hetven tanuló látogatott el a veszprémi szín-
ház előadására. A közösségi élet gazdagságát jól mu-
tatja, hogy az intézmény számos kulturális, sport- és 
hagyományőrző eseményen vett részt.
Az iskola közössége az elmúlt hónapok során ismét 
bizonyította aktív és összetartó működését, amely-
hez jelentős támogatást nyújtott az önkormányzat, 
a szülői közösség, az alapítvány és a helyi partnerek 
együttműködése.

Bihari Róbert
igazgató

Gazdag programok és eredményes félév 
Általános Iskola

Bakonycsernyei

A

Az általános iskola hírei
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Vidám, élményekkel teli farsangi hetet szervez-
tek a Bakonycsernyei Bóbita Óvoda Süni cso-
portjában. A „Móka hét” minden napja különle-
ges programokkal és játékos feladatokkal várta a 
gyermekeket.

A programsorozat csíkos hétfővel indult, amikor 
a gyerekek csíkos ruhadarabokba öltözve érkez-
tek az óvodába. A sokszínű pólók, harisnyák és 
zoknik tréfás hangulatot teremtettek a csoport-
szobában.

A jókedv pöttyös kedden folytatódott, amikor a 
ruhákon, kiegészítőkön és dekorációkon is meg-
jelentek a vidám pöttyök. A gyermekek játékos 
feladatokon keresztül ismerkedtek a különböző 
mintákkal.

Pizsama szerdán mindenki a legkényelmesebb 
hálóruhájában érkezett az óvodába. A nap egyik 
különlegessége az elemlámpás kincskeresés volt: 
a sötétített teremben a gyermekek kis lámpákkal 
kutattak az elrejtett bohócok és fánkok után. A 
kalandos játékot közös jógázás zárta, majd egy 
retro mesevetítés tette teljessé a napot.

Az egyik leglátványosabb program az „őrült fri-
zura nap” volt, amikor kreatív hajköltemények 
készültek. Színes hajgumik, fonatok és vidám for-
mák tették emlékezetessé a csütörtököt.

A hét zárásaként pénteken farsangi ünnepséget 
tartottak. A jelmezes felvonulás mellett változatos 
játékok színesítették a programot, amelyek során 
a gyermekek felszabadultan kapcsolódhattak be 
a közös mulatságba.

A farsangi hét nemcsak a vidámságról szólt, ha-
nem az együtt átélt élményekről, a közösség 
erősítéséről és a hagyományok megéléséről is. 
A színes jelmezekkel és a jókedvvel a gyerekek 
jelképesen a telet is elűzték, utat nyitva a tavasz 
érkezésének.

Forrás: 
Kissné Németh Zsófia

óvodapedagógus

Bakonycsernyei 
Bóbita Óvoda — Mini Bölcsőde hírei

Vidám farsangi hét a Bóbita Óvoda Süni csoportjában
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Mobil pumpapálya 
érkezett 

Bakonycsernyére

Bakonycsernyére mobil pumpa-
pálya érkezett, amelyet az ön-
kormányzat a Magyar Turisztikai 
Ügynökség pályázatán nyert el. 
A 10×20 méteres pálya felállítása 
megtörtént, és a helyi gyermekek, 
valamint fiatalok már birtokba is 
vették az eszközt.
Bakonycsernye Nagyközség Ön-
kormányzata Képviselő-testülete 
a helyi fiatalok érdekében nyújtot-
ta be a pályázatot, amelynek sike-
res elbírálása révén a település egy 
modern, aktív szabadidős lehető-
séggel gazdagodott.
A beruházás külön jelentősége, 
hogy a pumpapálya a pályázat ke-
retében térítésmentesen került a te-
lepülésre, az önkormányzatot csu-
pán a szállítási és felállítási költségek 
terhelték. A létesítményt várhatóan 
mintegy három hónapon keresztül 

használhatják az érdeklődők.
A tapasztalatok szerint a pálya nagy 
népszerűségnek örvend: a gyerme-
kek és fiatalok nagy örömmel hasz-
nálják, a délutáni órákban és hétvé-
gén pedig gyakran sorban állás is 
kialakul. A pumpapálya kiváló lehe-
tőséget biztosít a mozgásfejlesztés-
re, az ügyesség javítására, valamint 
a közösségi szabadidő hasznos el-
töltésére.
A biztonságos használat érdeké-
ben a részletes szabályzat a pálya 
oldalán elhelyezett QR-kód beolva-
sásával érhető el, valamint nyom-
tatott formában is megtalálható a 
helyszínen. Az önkormányzat kéri, 
hogy használat előtt mindenki is-
merje meg és tartsa be az előíráso-
kat. A 18 év alatti fiatalok a pályát 
kizárólag szülői felügyelet mellett 
használhatják.

Nőnap 

A nemzetközi nőnap alkalmából 
Turi Balázs polgármester köszön-
tötte a település intézményeiben 
dolgozó hölgyeket.
A látogatás során virággal és ap-
ró figyelmességgel mondott kö-
szönetet azoknak a nőknek, akik 
mindennapi munkájukkal hozzá-
járulnak a település működéséhez 
és közösségi életéhez. A köszön-
tés során felkereste többek között 
az általános iskola dolgozóit, az 
önkormányzat és a közös önkor-
mányzati hivatal munkatársait, az 

egészségügyben dolgozókat, a 
gyógyszertár és a posta munkatár-
sait, valamint az evangélikus óvo-
da dolgozóit is.
A település vezetése a nyugdíjas 
közösségekről sem feledkezett 
meg: a polgármester ellátogatott 
a helyi nyugdíjas klubokhoz is, 
ahol szintén virág-
gal köszöntötte 
a hölgyeket. Ba-
konycsernye tele-
pülésen összesen 
két nyugdíjas klub 
működik, így a 
Béketelepi Nyug-
díjas Klub és az 

Őszirózsa Nyugdíjas Klub a tele-
pülés központjában.
A kezdeményezés célja az volt, 
hogy személyesen is kifejezzék 
megbecsülésüket mindazok fe-
lé, akik munkájukkal és közösségi 
szerepvállalásukkal gazdagítják a 
település mindennapjait.
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Önkormányzatunk méltó 
ünnepséget tartott az 1848-
49-es forradalom és szabad-
ságharc eseményeinek tiszte-
letére a Művelődési Házban. 
A rendezvényen az általános 
iskola 5. osztályos tanulóinak 
ünnepi műsorát láthatta a kö-
zönség. Ezúton is köszönjük 
a felkészítő tanárok Hullán 
Andrea, Borsos Ildikó, Ravasz 
Róbert és Horváth László 
munkáját. Az ünnepség után 
fáklyás felvonulás követke-
zett, majd az 1848-49-es em-
lékműnél elhelyezték a meg-
emlékezés koszorúit.

Március 15-ei megemlékezés
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Az önkormányzat idén is megrendezi 
a hagyományos majális rendezvényt 
Bakonycsernye településen. A progra-
mokra május 1-jén, a sportpályán várják 
a helyi lakosokat és az érdeklődőket.
A rendezvényen a gyermekek számára 
ismét vidámparki játékokkal készülnek 
a szervezők. A 18 év alatti bakonycser-
nyei gyermekek számára a szolgáltatá-
sok ingyenesen vehetők majd igénybe. 
A programkínálat az idei évben tovább 
bővül: a körhinta és a dodzsem mellett 
légvárvilág és további meglepetések is 
várják a fiatalokat.
A szervezők a településről elszármazott 
családok gyermekeire is gondoltak. 

Azok a 18 év alatti fiatalok, akiknek nagy-
szülei Bakonycsernyén élnek, a nagyszü-
lőkkel érkezve szintén részt vehetnek az 
ingyenes vidámparki programokon.
A majális hagyományaihoz híven főző-
versenyt is rendeznek. A csapatok szá-
mára az önkormányzat biztosítja a fő-
zéshez szükséges húst, így a közösségi 
program ismét lehetőséget ad a baráti 
társaságok és családok találkozására.
A nap folyamán több kiegészítő és sport 
programmal is készülnek a szervezők. A 
részletes programról az önkormányzat 
a későbbiekben ad tájékoztatást a la-
kosság számára.

Május 1-jén rendezik meg a Majálist a sportpályán

Bakonycsernye idén július 24–25-én rendezi meg a tele-
pülés hagyományos Falunapi programjait. 
A szervezési munkálatok már megkezdődtek, a részletes 
programról a későbbiekben tájékoztatják a lakosságot.
Turi Balázs polgármester első fellépőként már be is jelen-
tette, hogy július 25-én, szombaton színpadra lép a Delta 
együttes. 
A zenekar 2022-ben már nagy sikert aratott a települé-
sen, így a visszatérésük ismét kiemelt érdeklődésre tart-
hat számot.
A Falunapok célja idén is az, hogy közösségi élményt és 
tartalmas kikapcsolódási lehetőséget biztosítson a helyi 
lakosok és az idelátogatók számára. 
A programok összeállítása folyamatban van, a részletek-
ről az önkormányzat a későbbiekben ad tájékoztatást.

Július 24–25-én rendezik meg az idei Falunapokat

Szakköri projektzáró 
kiállítás

Végéhez érkezett a Művelődési 
Ház szakköri programja, amely-
nek keretében a résztvevők a 
„Horgolás zsinórfonallal”, vala-
mint az „Állatfigurák horgolása 
zsenília fonallal” témában dol-
goztak. 
A húsz alkalomból álló alkotó fo-
lyamat során nemcsak számos 
kreatív munka született, hanem 

egy összetartó közösség is kiala-
kult.
A projektzáró kiállításon Dénes 
Mihályné Kati, Nagyné Rácz Ma-
rika, Hagymási Kriszta, Kolozsvári 
Ildikó, Szabó Zoltánné Emike, Bar-
ta Lászlóné Jutka, Ugrai Dóra és 
Tujnerné Török Anikó alkotásait 
tekinthették meg az érdeklődők. 
Az ünnepi megnyitón Kolozsvári 
Ildikó felolvasását követően a Bá-
nyász Énekkar népdalcsokorral 
színesítette a programot.

Folytatódik a tánc a 
művelődési házban

A Művelődési Házban idén is 
folytatódnak a táncfoglalkozások. 
Molnár Ilona (Ilcsi) táncinstruktor 
az 5–14 éves korosztály számára 
szervez foglalkozásokat, amelyek-
re minden táncolni vágyó gyerme-
ket szeretettel várnak.

Művelődési Ház hírei
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Az önkormányzat képviselő-testülete gyermekszületési települési támogatásban részesíti azon családokat, akik a 8/2021(VIII.28) 
önkormányzati rendeletben foglalt jogosultsági feltételeknek megfelelnek. A támogatás egyszeri összege 60.000 Ft.

2017. márciustól egy Bakonycsernye címerével ellátott törölközőt is adományozunk minden újszülött számára.

Anyakönyvi hírek
Bakonycsernyei újszülöttek és szüleik neve, akik hozzájárulásukat adták az újságban való megjelenéshez.

Tóth Zsuzsanna és Szabó Balázs gyermeke
Szabó Olivér

Szabó Csilla Erika és Szabó Balázs gyermeke
Szabó Linett

Szilágyi Fatime és Szilágyi Roland gyermeke
Szilágyi Zalán

Gratulálunk a családoknak! 

A magyar kultúra napjáról január 22-én emlékez-
tek meg az iskolakönyvtárban, ahol a diákok egy 
előadás keretében ismerkedhettek meg az ünnep 

jelentőségével. A könyvtárban emellett mini kiállítás 
is nyílt a magyar hungarikumok bemutatására.
Március elején a könyvtár vendége volt Polgár 
Péter, aki kamionos élményeit bemutató könyvét 
ismertette az érdeklődőkkel. A találkozón a szer-
ző személyes történetein és diavetítésen keresztül 
adott betekintést utazásai során szerzett tapasztala-
taiba. A rendezvény iránt nagy volt az érdeklődés, 
az est jó hangulatban és sikeresen zajlott.
Új kezdeményezésként könyvklub indítását is terve-
zi a könyvtár. A tervek szerint az olvasókör havi rend-
szerességgel, minden hónap első keddjén találkozna, 
ahol a résztvevők kedvenc olvasmányaikról beszél-
gethetnének baráti hangulatban.
Az érdeklődőket Valásekné Kaszner Tímea könyvtá-
ros szeretettel várja a jövőbeni programokra.

Téli arcát mutatta

a település

A januári havazás külön-
leges hangulatot adott 
Bakonycsernye utcáinak 
és tájainak. A hóval bo-
rított épületek és dom-
bok ismét megmutatták, 
milyen szép arca van te-
lepülésünknek a téli idő-
szakban.

A könyvtár hírei Valásekné Kaszner Tímea 
könyvtáros


